

16 октября — День папы.

Сценарий для совместного праздника с родителями в старшей группе

Ведущий: Добрый вечер, папы, спасибо, что отложили свои дела, нашли время и пришли к нам на праздник. Только для вас сегодня будут звучать песни, стихи, для вас приготовлены сюрпризы, конкурсы- вы самые дорогие гости на нашем празднике.

(Дети читают стихи).

-Ребята, а вы в курсе, что папа

Может в футбол играть,

Может книжку почитать,

Может суп разогреть,

Может мультик посмотреть,

Может поиграть он в шашки,

Может даже вымыть чашки,

Может рисовать машинки,

Может собирать картинки.

Папы - могут все!

Песня «Папа может».

(Дети сели).

День отцов – этот праздник ежегодно празднуется во многих странах мира. По тематике он во многом схож с днем защитника Отечества в России, но официально в нашей стране он празднуется совсем не давно.

Впервые этот день отметили в США в 1910 году. Инициатором выступила Сонора Додд. Она обратилась с предложением об учреждении этого праздника к местным властям, и ее инициативу поддержали.

В России была исправлена существующая несправедливость: мы праздновали День семьи, День матери, но у нас не было Дня отца. В 2021 г. Указом правительства был узаконен этот праздник. Отныне он будет отмечаться ежегодно в третье воскресенье октября.

Наши, девчушки – хохотушки,

Очень рады поплясать!

Взяли мальчиков себе в пару,

Сейчас готовы для вас танцевать.

Танец : «Платьице в горошек».

- А давайте, с помощью волшебной шляпы попробуем послушать ваши мечты, каждого сидящего в этом зале.

Игра «Волшебная шляпа» (на папу надевают шляпу и звучит музыкальная нарезка).

- Мечты подслушаны, предлагаю папам выйти на сцену, организовать круг и немного потанцевать, а чтобы вам было не скучно, приглашайте своих деток. Танец «Тетя Весельчак».

Я приглашаю самых смелых, самых находчивых, самых артистичных пап.

Ваша задача показать зрителям пословицу мимикой, жестами, главное не произносить слов и звуков:

«Гусь свинье не товарищ»,
«В каждой избушке свои погремушки»,
«Яблоко от яблони недалеко падает»,
«Тише едешь — дальше будешь».

Папы еще раз доказали, что им подвластно абсолютно все и танцевать и играть и развлекать. Пока папы отдыхают, наши ребята им подарят танец «Белые розы».

-А теперь снова приглашаем пап на танцпол.

С нами танцевать
В веселом хороводе
Праздник продолжать!
Праздник продолжается -
Танец начинается!
Танец «Двигайся-замри».
Чтоб расти и закаляться
Не по дням, а по часам
Физкультурой заниматься
Заниматься нужно нам.

Как относятся к спорту наши папы? Тогда приглашаю сюда всех пап, разделить на две команды.

Первая эстафета «Фитбол» (игрокам не обходимо довести мяч до ориентира и обратно, кто быстрее, та команда и победила)

Вторая эстафета «Переправа» (вам необходимо посадить ребенка на плечи и переправить его на другой берег).

Наши папы действительно самые лучшие и не устают сегодня это доказывать, а мы не будем скучать, будем праздник продолжать.

Шумелки и стучалки
Мы раньше в руки брали,
Хоть громко, но не дружно
Стучали и бренчали,
Сейчас — другое дело:
Оркестр — не забава,

Не раз нам — музыкантам-
Кричали в зале "Браво!"

Приглашаю выйти пап и продемонстрировать свои музыкальные способности. Ваша задача выбрать понравившийся инструмент, чтобы все получилось красиво, вам будет помогать экран, смотрим и повторяем.

Музыкальная игра «Оркестр»

Наш праздничный концерт подошел к концу, но на любом празднике принято дарить подарки - мы приготовили для вас музыкальный подарок (клип). Вот на этой мажорной ноте, мы и говорим вам до новых встреч и желаем вам - богатырского здоровья, бодрости духи и мирного неба над головой.